

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Лариной Натальи Владимировны на тему: «Формирование и организация эффективного функционирования интегрированных хозяйственных образований в лесопромышленном секторе экономики», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)

Решение поднятой в диссертации научной проблемы имеет важное народнохозяйственное значение, приносящее теоретический и практический вклад в обеспечение устойчивого экономического роста экономики страны.

Интерес к проблеме формирования и организации интегрированных хозяйственных образований, особенно в лесопромышленном секторе экономики вызван ускорением внедрения в производство достижений научно-технического прогресса, необходимостью перехода к новым продуктам, рынкам, управленческим технологиям, структурам собственности, что требует поиска эффективных подходов к управлению и обеспечению функционирования лесопромышленных интегрированных структур. Поэтому выбранная тема рассматриваемой диссертации является актуальной.

Основным научным результатом диссертационного исследования Лариной Н.В. является разработка теоретико-методических рекомендаций по реализации современных методов и механизмов, обеспечивающих формирование и организацию эффективного функционирования интегрированных хозяйственных образований в лесопромышленном секторе экономики.

Полученные диссертантом результаты имеют существенную значимость как для науки, так и для практики, что подтверждается их использованием для оценки эффективности интеграционных процессов ХК «Юградревмебель» при слиянии (поглощении) ЗАО «Домостроительный комбинат» с ОАО «Мебельный комбинат» (с. 16-17 автореферата), при реализации на ЗАО «Домостроительный комбинат» экономико-математического моделирования развития интегрированной лесопромышленной структуры на ближайшую перспективу. Также несомненным положительным достоинством являются публикации автора, в необходимой степени отражающие основные положения работы.

Принципиальных замечаний относительно логики развития авторской мысли и по содержанию автореферата нет. В то же время необходимо обратить внимание на то, что в рекомендуемом механизме формирования интегрированного образования в лесной промышленности с учетом отраслевых особенностей следовало более подробно раскрыть принципы системного подхода и отраслевые особенности функционирования лесопромышленного сектора (с. 9 – 10).

Рецензируемый автореферат диссертационной работы Лариной Н.В. в целом свидетельствует о высоком уровне профессиональной подготовки соискателя и готовности к дальнейшей самостоятельной научной работе.

Из содержания автореферата можно заключить, что диссертация выполнена на высоком научном уровне и соответствует п.9 Положения о порядке присуждения ученых степеней, а ее автор, Ларина Наталья Владимировна, заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Сведения:

Ф.И.О.: Пластинин Александр Викторович
Ученая степень, звание: доктор экономических наук, профессор
Место работы, должность: ФГБОУ ВПО «Северный (Арктический) федеральный университет имени М.В. Ломоносова», кафедра менеджмента, профессор

Контактная информация:

Почтовый адрес: 163000, г. Архангельск, Наб. Северной Двины, д.54, корп.1, кабинет 104
Тел.: (8182) 21-89-92
E-mail: a.plastinin@narfu.ru

Личная подпись:

Подпись заверяю

